



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China



柳州市中医医院
LIUZHOU TRADITIONAL CHINESE MEDICAL HOSPITAL
柳州市壮医医院
LIUZHOUH SI YWCUENGH YIHYEN

柳州市中医医院召开庆祝中国共产党成立100周年 暨七一表彰大会

奋斗百年路，启航新征程。6月24日下午，柳州市中医医院在东院学术报告厅召开庆祝中国共产党成立100周年暨七一表彰大会，对门急诊党支部等5个先进党支部，罗钰年等64名优秀党员，刘国成等13名优秀党务工作者，以及陈良细等9名荣获中共中央颁发的“光荣在党50周年纪念章”的老党员进行表彰。医院党委委员、班子成员，中层干部、护士长，“两优一先”代表，医院退休老领导、老党员代表等200人参加会议。会议由院纪委书记农天雷主持。

柳州市中医医院党委副书记郑和良宣读医院党委2021年度表彰决定。因疫情防控需要，表彰采取党员代表上台领奖的方式进行。9名优秀党员代表、9名优秀党务工作者代表、5名先进党支部书记（负责人）先后上台，院领导给他们颁发证书并合影。

最后颁发中共中央“光荣在党50年”纪念章。“光荣在党50年”纪念章首次颁发的对象是健在的、截至2021年7月1日党龄达到50周年、一贯表现良好的党员。医院荣获此项荣誉的4名党员代表来到了会场，易平书记、郑和良副书记分别为4位老党员颁发纪念章。

颁奖仪式结束后，柳州市中医医院党委书记易平作重要讲话。他代表医院党委，向辛勤奋战在各个岗位的共产党员、党务工作者，致以节日的问候，向受到表彰的支部和个人表示热烈的祝贺和崇高的敬意。

他说，今年是柳州市中医医院建院65周年，在党的正确领导下，柳中医从无到有、从小到大，不断茁壮成长，得到了各级领导和广大群众的一致肯定。这些成绩的取得，凝聚着全院党组织、全体共产党员的心血和汗水。

他对全院党员干部提出四点要求：要讲政治，守规矩；要勇挑重担，有作为；要敢于创新，有突破；要脚踏实地，敢担当。他表示，面对新时期赋予我们的新任务，每个干部职工都要有坐不住，等不及，慢不得的迫切感，以身边的先进典型为榜样，拿出勇于赶超的精神，艰苦奋斗，扎实工作，共同为医院高质量发展贡献力量。



颁奖现场—光荣在党50年老党员



颁奖现场—先进党支部



颁奖现场—优秀党务工作者



颁奖现场—优秀共产党员



党委副书记郑和良为老党员颁发纪念章



党委书记易平为老党员颁发纪念章

时间长、覆盖广、人数多、特贴心

——柳州市中医医院持续开展“我为群众办实事·乡村振兴看中医”义诊活动



参加柳城县六塘镇中心卫生院义诊的医务人员看望荣获“光荣在党50年纪念章”的老党员

柳州市中医医院从2021年3月5日“学雷锋日”开始，在全市各机关事业单位、社区、企业、学校、农村等开展“建党100周年·百场中医药活动耀龙城”活动，最近再次掀起“我为群众办实事”的热潮。柳州市中医医院党委牵头，医联体柳城县中医院、鹿寨县中医院、柳江区中医医院联盟党建单位党组织配合，在柳城县、鹿寨县、柳江区13个卫生院开展“我为群众办实事·乡村振兴看中医！”义诊活动。医院各支部的医务人员踊跃报名，从6月25日至30日，医务人员分别在6个卫生院顺利开展了6场义诊活动。

大雨挡不住为民服务热情

6月30日清晨7点半，下着瓢泼大雨，柳州市中医医院义诊团队依然准时出发了，行进的目标是柳城县社冲乡卫生院。这是“乡村振兴看中医”义诊活动的第6站。医院神经内科杨茜主任医师、心血管内科黄森宇医师、风湿免疫科陈思敏医师、急诊科黄瀛主任护师等一到卫生院就立即展开了工作。当地群众听说三甲医院的专家来义诊，冒着大雨来到卫生院。医务人员为群众提供健康咨询、免费量血压、宣传院内制剂和用药知识等。还让患有颈肩腰腿痛的群众体验中医疗灸。黄瀛主任护师对社冲乡卫生院抢救室、处置室、门诊布局、管理等进行现场查看，对完善这些工作予以指导。在义诊之余，杨茜主任医师到了卫生院药房查房，讲解病情提出治疗方案。

义诊期间，柳州市中医医院医务人员还与医联体柳城县中医院、柳城县社冲乡卫生院的党员干部一起到当地50年党龄的老党员家慰问，嘘寒问暖，把党组织的温暖送到老党员心里。

持续开展义诊全方位帮扶

我们把时间前移到6月25日。柳城县马山镇卫生院是“我为群众办实事·乡村振兴看中医！”义诊活动的第一站。当天上午，该卫生院义诊现场设置了内科、外科、骨伤科、妇科、儿科、中医疼痛科、中医治未病科等咨询专座。柳州市中医医院和柳城县中医院的专家为当地群众免费提供诊疗服务，讲解健康知识、让群众体验中医疗灸、发放健康宣传资料等，给群众送去了健康服务和人文关怀，深受乡亲们的好评。

为进一步深入推进医联体、医共体联盟党建工作顺利进行，加强与基层医院业务的帮扶工作。当天，柳州市中医医院内科一党支部党员、风湿免疫科副主任龚乘华在马山镇卫生院住院部进行教学查房，并与该院医护人员进行病例讨论。他认真检查病情，结合当地医师治疗方案，耐心讲解每一个病例诊断、治疗要点、原理、方法，以及中医辨证论治，常规药方如何加减使其达到好的疗效……马山镇卫生院当场邀请龚乘华到基层给医护人员讲课……

接下来连续几天，柳州市中医医院各党支部医务人员先后到鹿寨县黄冕镇中心卫生院、鹿寨县平山镇卫生院、鹿寨县中渡镇中心卫生院、柳城县六塘镇中心卫生院开展义诊活动。在义诊过程中，医院各专科专家积极帮扶基层卫生院能力建设。在柳城县六塘镇中心卫生院，柳州市中医医院医务部黄振宇部长对该卫生院医院文化高度认可，并与该卫生院领导就中医中药方面的合作进行了探讨。

日记记录医务人员辛勤付出

黄瀛主任护师全程组织并参与各卫生院的义诊活动，她的一段日记记录了医院医务人员付出的辛劳：6月25日清晨6：50，我开车从家里出发，7：10到东院，把义诊药品、物品准备齐全，7：30参加义诊的4名专家到齐，我们一行6人迎着初升太阳出发了。8：40到达柳城县马山镇卫生院，柳城县中医医院来了3名专家。天气炎热，一到目的地大家就忙起来，为了方便前来义诊群众，医务人员在卫生院门口搭起帐篷。九点钟，群众纷纷前来就诊……

中午12点义诊结束，参加义诊的党员入户探望90岁高龄、有着64年党龄、参加过抗美援朝的老党员。医务人员党员亲切拉着老人的手，促膝谈心。即将出门之时，医院综合骨科莫崇朗医师拉着老人的手久久不舍放下，叮嘱老人生活中如何做好日常保健。看着这一老一少温暖亲情，在场的党员眼眶红润了。

6月29日，柳州市中医医院参加柳城县六塘镇中心卫生院义诊的医务人员看望了3名荣获“光荣在党50年纪念章”的老党员，其中老党员、六塘镇教委退休教师韦柏成作诗赠送给医务人员：七一今临念亲，专看党龄天命人。嘘寒问暖祝长寿，欢声笑语满堂春。

系列活动成为党史学习教育新名片

“建党100周年·百场中医药活动耀龙城”系列主题活动启动以来，已成为医院党委党史学习教育的新名片。自3月5日以来，医院先后组织19个在职党员党支部，组建19支高层次人才中医服务队，分别前往社区、学校、企业、机关、基层医联体等单位，开展中医特色诊疗，进行基础检测、中医药体验、中医药保健、慢性病咨询、传授急救技能、居家用药指导、免费领取药品等医疗服务。

为进一步加强党史学习教育工作力度，将“我为群众办实事”与乡村振兴工作有效衔接，丰富医联体联盟党建工作实质和内涵，近期开展的“我为群众办实事·乡村振兴看中医！”义诊活动，更好地把“三二一”医联体联动起来，真正把优质医疗服务送到了群众家门口。把三甲医院优势医疗资源下沉到基层，把党的温暖、惠民利民政策送给百姓，同时提升医院在基层老百姓心中的认同感，加深周边民众对柳州市中医院的了解。扩大了医院影响力。

柳州市中医医院医务人员每到一个个义诊点上都上门慰问老党员。这些老党员大多党龄50年及以上，医务人员祝福他们身体健康的同时，也借此机会学习老党员为党奋斗一辈子的初心情怀，与每一位老党员畅谈对党的热爱。老中青几代党员共同抒发“感恩党、听党话、跟党走”的深厚情怀，每位党员心中无不闪烁着对党的忠诚与信仰。当老党员拿出中共中央颁发的“光荣在党50年纪念章”，在场的党员深受鼓舞。年轻党员纷纷表示，坚定信念，更加努力为党工作，更好地为群众健康服务。



医院专家到柳城县社冲乡卫生院开展“我为群众办实事·乡村振兴看中医”义诊活动



医院专家到鹿寨县黄冕镇开展“建党100周年·百场中医药活动耀龙城”义诊活动



医院专家为前来就诊的群众检查身体



医院专家在马山镇卫生院住院部进行教学查房